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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітьо-професійну програму другого рівня вищої освіти галузі знань 

10 Природничі науки спеціальності 101 Екологія 

 

Однією з найважливіших характеристик сучасного етапу розвитку країни 

є необхідність збереження навколишнього природного середовища. Але в 

теперішній час гостро стає проблема нестачі висококваліфікованих кадрів, що 

здатні сприяти зменшенню руйнівного впливу на довкілля.  

Керівництво та провідні спеціалісти нашого підприємства після 

обговорення відповідних компетенцій, які набувають здобувачі вищої освіти 

надали позитивну оцінку освітньо-професійній програмі підготовки фахівців 

другого рівня вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» за 

спеціальністю 101 «Екологія». 

Представлена освітньо-професійна програма у Східноукраїнському 

національному університеті імені Володимира Даля складена у відповідності до 

вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», затвердженому 

наказом Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018р. №1066. 

Освітньо-професійна програма за зазначеною спеціальністю є 

гармонічною за своїм наповненням та направлена на інтелектуальний та 

науковий розвиток здобувачів вищої освіти. Елементи програми вдало 

поєднують загальні та професійні компетенції, що сприяє набуттю навичок 

щодо розв’язання комплексних наукових проблем в галузі екології, охорони 

довкілля, збалансованого природокористування та дослідницько-інноваційної 

діяльності в реалізації перспективних науково-технічних розробок.  



Розроблена провідними викладачами кафедри хімічної інженерії та 

екології Вашого університету освітньо-професійна програма підготовки 

фахівців другого рівня вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» за 

спеціальністю 101 «Екологія» достатня для якісного здійснення освітнього 

процесу, досягнення зазначеної мети та програмних результатів для 

забезпечення якісної підготовки фахівців у зазначеній галузі. 

 

 

Генеральний директор 

ТОВ НВП "ЗОРЯ" 

  

О.І. Чернецов 

   

 


